

Нова класа матураната Војне гимназије

Пример својој генерацији

Прва тројица у рангу, Павле Дугалић, Александар Боровчанин и Стефан Славковић, сви са просеком 5,00, награђени су ручним сатовима са поветом. Ученик генерације Павле Дугалић добио је и традиционалну награду Фонда „Потпоручник Борко Никитовић“.

Ученици 34. класе Војне гимназије 5. јуна званично су завршили четворогодишње школовање. Свечаности су присуствовали начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна, владика хвостански Атанасије, руководство Војне гимназије, родитељи и родбина матураната.

Бригадни генерал Младен Вуруна рекао је да су матуранти пре четири године били лепо васпитана и добро образована деца, а да су данас понос своје школе и својих родитеља. Генерал Вуруна је изразио

уверење да ће они једног дана бити сјајни официри и да ће неки од њих, сасвим сигурно, досегнути до најодговорнијих дужности у систему одбране. Такође, истакао је да ће они своја елегантна цивила одећа ускоро заменити униформама, да ће школу у којој је „знање оружје“ заменити оном „којој је част имовина“.

Начелник Војне гимназије пуковник Милан Стевић честитао је родитељима ученика нагласивши да је њихов допринос данашњем успеху немерљив. Стевић је подсетио на сложен, напоран и леп четворогодишњи процес школовања и на све изазове са којима се 34. класа сусретала. Са поносом је истакао да се данас обраћа „зрелим, младим људима, који су пример својој генерацији“.

Отац трагично настрадао потпоручника Борка Никитовића и представник истог именованог фонда који сваке године традиционално награђује најбоље у класи Војне гимназије и Војне академије, Љубомир Никитовић рекао је будућим кадетима и официрима да су изабрали частан позив и да треба да очувају слободу и мир које су претходне генерације тешко стекле. Он је поручио младим да поред професионалног успеха граде и породице и на тај начин се остваре и као официри и као људи. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Спремни за нова знања

Најбољи ученик у генерацији Павле Дугалић захвалио је старешинама и професорима подсетивши да су његову класу васпитавали и учили да поштују историју српског народа и дела људи који су дали своје животе у борби за слободу.

Павле је нагласио да је његова класа сазрела брзо и да је услед тога изгубила један део безбрижне младости, што је, према његовим речима, и те како вредело. Он је поручио родитељима да је његова класа спремна да положи заклетву држави и ступи у строј Војне академије.

Генерал Милетић у Централној логистичкој бази

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић обишао је, 2. јуна, складиште „Боговаћа“ у близини Љига, складиште „Луњевица“ код Горњег Милановца, из састава Централне логистичке базе, и Техничко-ремонтни завод „Чачак“.

Том приликом генерал Милетић истакао је да је у претходном периоду било потешкоћа проузрокованих организационим проблемима услед смањења обима некадашње Војске – на одређеним локацијама ускладиштене су велике количине убојитих средстава које, у неким ситуацијама, могу представљати озбиљан безбедносни проблем. Како је нагласио генерал, Министарство одбране је претходне и ове године предузело одговарајуће мере на санирању и ублажавању могућих проблема – адаптацију старих, али и изградњу нових објеката.

Током обиласка складишта Централне логистичке базе „Луњевица“ и „Боговаћа“, начелник Управе за логистику Генералштаба бригадни генерал др Данко Јовановић и командант Централне логистичке базе пуковник Горан Зековић информисали су генерала Милетића о капацитетима складишта, условима рада и чувања средстава. Такође, говорили су и о мерама које се предузимају ради унапређења рада и побољшања услова за складиштење наоружања и војне опреме у складиштима Логистичке базе. Представници Управе за инфраструктуру Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране презентовали су динамику изградње нових складишних објеката.

У Техничко-ремонтном заводу „Чачак“, командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић и заступник директора Ремонтног завода потпуковник мр Стојко Биочанин предочили су начелнику Генералштаба капацитете те ремонтне установе, план ремонта за 2010. годину, усвојене технологије, те планове за проширење и унапређење ремонтних капацитета. Генерал Милетић обишао је погоне Завода где су га стручњаци информисали о актуелним пројектима, али и о успесима постигнутим на овогодишњем Међународном сајму проналазаштва, на коме су награђени Златном плакетом. ■

Б. М.

